

TONTINE

CHINA TONTINE WINES GROUP LIMITED

中國通天酒業集團有限公司

(於百慕達註冊成立的有限公司)

(股份代號:389)

致:選擇/被視為同意閱覽本公司在其網站發佈之公司通訊以代替收取印刷本之股東

敬啟者:

閲覽通知-二零二四年中期報告、二零二四年年度報告、二零二四年股東週年大會通函及代表委任表格(「現有公司通訊」)

中國通天酒業集團有限公司(「本公司」)之二零二四年中期報告、二零二四年年度報告、二零二四年股東週年大會通函及代表委任表格(「現有公司通訊」)的英文本及中文本現可於本公司網站http://www.tontine-wines.com.hk 閱覽。 閣下可從本公司網站選擇相關的標題,瀏覽現有公司通訊。

根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第2.07A(3)條,股東有權隨時透過轉交本公司香港股份過戶及登記分處卓佳證券登記有限公司(地址為香港夏慤道16號遠東金融中心17樓),向本公司發出合理書面通知,更改收取本公司日後公司通訊方式。倘股東選擇以電子方式收取所有日後公司通訊,而基於任何原因在收取或瀏覽公司通訊時遇到困難,本公司將應股東要求盡快免費向該名股東寄送公司通訊之印刷本,惟郵誤風險由其承擔。倘股東對本函件及/或如何收取刊載於本公司網站之現有公司通訊印刷本有任何疑問,請於星期一至星期五上午九時正至下午五時三十分致電卓佳證券登記有限公司客戶服務熱線(852) 2980 1333查詢,香港公眾假期除外。

此 致

列位股東 台照

代表 中國通天酒業集團有限公司 主席、行政總裁兼執行董事 孫佳良 謹啟